

K beche rotobbi

В связи с тем, что в весенний период нет возможности для работы тяжелой техники по ул. Королева, так как экскаватор тонет в этой заболоченной местности, работы по водоотведению начаты зимой. Ранее в администрацию городского поселения поступали обращения жителей этой улицы о том, что находящееся рядом болото подтапливает огороды и даже дома. Аналогичная ситуация наблюдалась и на Песчаной.

В понедельник на ул. Королева работал экскаватор, который прокапывал траншею в сторону болота. Экскаваторщик Михаил Васильевич Ко-

стромитин (на фото) рассказал, что этот канал предназначен для отвода весенних вод, он должен разболотить эту местность, соединив два болота, находящихся в разных концах улицы. До Королева такая же работа была проведена и на Песчаной.

По словам заместителя главы Муромцевского городского поселения по благоустройству Николая Владимировича Трубицина, во избежание затоплений и скопления воды на данных улицах были предприняты все меры по своевременной очистке водопропускных труб, проведены земляные работы

по устройству водоотводных каналов, которые будут обеспечивать естественный ток талых вод. Согласно правил благоустройства территории Муромцевского района, лица, проживающие в частных домовладениях, также должны оказывать содействие в пропуске талых вод. На своих улицах необходимо поддерживать в рабочем состоянии водопропускные трубы и не препятствовать водоотведению, складируя снег на пути тока вод, а вовремя его убирать.

> Любовь ЕФРЕМОВА. Фото автора.

5 Голия

Труга 16+

(10467) 7 февраля 2020 г. пятница

Качественные

семена — Залог

Газета Муромцевского района Омской области

http://znamtrud.ru/

znamtrud@pressa.omskportal.ru

Издается с мая 1936 г.



Казалось бы, на дворе зима, и говорить в это время о предстоящей посевной пока не имеет смысла. Но ведь залогом будущего урожая во многом служат семена, их качество, поэтому их сохранность – важнейшая задача аграриев и тех, кто отвечает за качество семенного фонда района. Практически всё о семенах знают специалисты специальных лабораторий. Над чем, к примеру, они работают в зимний период?

Более 20 лет начальником Муромцевской испытательной лаборатории ФГБУ «Омский референтный центр Россельхознадзор» трудится Владимир Алексеевич Гребёнкин. По специальности он агроном, начинал свою профессиональную деятельность в совхозе «Рассвет» Рязанского сельского поселения. Накопив достаточно опыта, Владимир Алексеевич возглавил Муромцевскую семенную станцию. К слову, в 2007 году это учреждение было переименовано в Муромцевскую испытательную лабораторию.

«Название изменилось, но суть осталась прежней, - рассказывает Владимир Алексеевич, - проверка семян различных посадочных культур: зерновых, бобовых, кормовых, льна и других - на соответствие государственным стандартам. Мы проверяем качество семян, и если сельхозпроизводитель заказывает полный анализ, то в него входит проверка семенного материала на чистоту, всхожесть, энергию прорастания, влажность, наличие болезней, вредителей и т.д.

Если семена соответствуют всем параметрам, то они считаются кондицией.

В каждой службе есть своя специфика деятельности. Прежде чем приступить к проверке, специалисты лаборатории едут в хозяйство, отбирают материал для анализа. От руководителей требуется заявление на отбор пробы. Сотрудник лаборатории в свою очередь заполняет акт отбора. Один образец отбора – это один килограмм пшеницы или другой какой-либо культуры, льна, к примеру, достаточно полкилограмма. Тонкостей в этом деле много, и после разговора с моим собеседником сложилось впечатление, что это довольно кропотливый и трудоёмкий процесс, но очень важный. Во время проведения анализа семена проверяются на наличие сорняков и примесей других культур. Если это элитные сорта, то не более пяти сорняков на один килограмм культуры. После проведения многочисленных процедур, заказчику выдаётся документ соответствия.

Продолжение на 5 стр.

Опрос

Мнение каждого будет учтено

Уважаемые земляки!

У каждого жителя района в течение 2020 года есть возможность оценить эффективность работы органов местного самоуправления по шести направлениям: качество автомобильных дорог, организация транспортного обслуживания, организация теплоснабжения, организация водоснабжения и водоотведения, организация электроснабжения и организация газоснабжения. Вам также предлагается оценить деятельность главы муниципального района.

Для этого на портале Правительства Омской области «Омская губерния», в разделе «Муниципальные образования» (http://omskportal.ru/omsu), зайдите на главную страницу сайта нашего района (привести ссылку на сайт своего района) и в колонке «Опрос населения» (в правой нижней части страницы) выберите, пожалуйста, один из пяти вариантов ответа на предлагаемые семь вопросов.

Ваше участие в опросе непременно поможет определить проблемные участки в жизнеобеспечении района и качественно повлиять на работу органов местного самоуправления. Ваша оценка важна для нас!

Администрация Муромцевского муниципального района

